Agung Prakoso Nurcen Indiyanto

From: Mulyono | Gunawan

Sent: Wednesday, November 7, 2018 3:53 PM

To: Agung Prakoso Nurcen Indiyanto

Subject: Fwd: RE: FPC & VIMS3G Training

Attachments: TEP EPA - FPC & VIMS3G Training (Example) Rev. 01.xls
Mas Agung,

Mohon di prepare TEP nya a/n dirimu, yg lain tdk bisa ikut, coba tanya crewnya Pak Set kalau memungkinkan

Thanks/mig/

Sent from BlueMail
On Nov 7, 2018, at 15:29, Adi Yudho Lestanto <adi.lestanto@trakindo.co.id> wrote:
Dear Bapak-Bapak,

Mohon diganti Training Title menjadi FPC & VIMS3G.
Terlampir...

Terima Kasih...

Best Regards,

Adi Yudho Lestanto
Equipment Management Dept./Southern Kalimantan

PT Trakindo Utama

Banjarmasin — Main Office 2" Floor

JI. A. Yani KM. 16,4 Kec. Gambut Kab. Banjar - Kalimantan Selatan 70652 - Indonesia
Tel: +62 511 674 7991 Ext. 6828 « Mobile: +62 81346245101

Fax: +62 511 674 7990

adi.lestanto@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama




A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Adi Yudho Lestanto

Sent: Wednesday, November 07, 2018 09:32 AM

To: lwan H Sulistio; Muhammad Hilal; Bobby Hanafi Eko Wibowo; Edi Cahyono; Made | Sujana; Mulyono | Gunawan;
Dheni Agus Purwoko

Cc: Wahyu Setiabroto; EM Southern Kalimantan; Sunarto Wisnu; Syarifah Maulina

Subject: RE: FPC & VIMS3G Training

Dear Bapak-Bapak,

Berkaitan dengan diadakannya FPC & VIMS3G Training yang akan dilaksanakan pada tanggal 26 — 29 November
2018 di Banjarmasin, mohon bisa dilengkapi TEP seperti contoh terlampir untuk masing-masing peserta dari cabang.

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
Sent: Tuesday, October 30, 2018 04:21 PM
To: Muhammad Hilal; Prasetyo H Kurniawan; Marihot Simamora; Bobby Hanafi Eko Wibowo; Made | Sujana;

Mulyono | Gunawan; Zulfikri; Dheni Agus Purwoko
Cc: Wahyu Setiabroto; EM Southern Kalimantan

Subject: FPC & VIMS3G Training

Dear Bapak-Bapak,

Berkenaan dengan akan diadakannya FPC & VIMS3G Training pada akhir November / awal December 2018, mohon

kiranya Bapak-Bapak dapat memberikan list trainee / training participant dari masing-masing cabang untuk
diikutsertakan di dalam training tersebut.

Adapun training tersebut meliputi:

FPC (Fleet Production & Cost)

» FPC Fundamentals

FPC - Inputs & Modelling

GPS Basics / GPS Mapping Tools
Site Severity Analysis — Overview
VIMS Import — Site Severity Analysis
FPC - Site Severity Analysis

1.

VIMS3G (Vital Information Management System 34 Generation)
» VIMS Case Studies — Overview

= VIMS Lab

Untuk list trainee / training participant tersebut, dapat dikirimkan ke kami di EMSouthernKalimantan@trakindo.co.id
dengan format:

No

SN SAP

Name

Division

Branch

b lwW|IN]|EF

Demikian yang dapat kami informasikan...



Terima Kasih...

Best Regards,

Adi Yudho Lestanto
Equipment Management Dept./Southern Kalimantan

PT Trakindo Utama

Banjarmasin — Main Office 2" Floor

JI. A. Yani KM. 16,4 Kec. Gambut Kab. Banjar — Kalimantan Selatan 70652 - Indonesia
Tel: +62 511 674 7991 Ext. 6828 * Mobile: +62 81346245101

Fax: +62 511 674 7990

adi.lestanto@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and
all information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination,
distribution, copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be
your responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”



